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< . к цін І. Економіка, організація і  управління підприємством: сучасні трансформаційні п р о ц еси .

пі підтримка існуючих різних інститутів підтримки інновацій, як приватних так 
і ці ржавних, які здійснюють фінансову, інформаційну, правову, консультаційну 
ї ї нішу підтримку підприємств та організацій.

Відсутність належної уваги до розвитку науки може необоротно 
іитсгрити становище, викликати розриви в технологічних рівнях окремих 

1 1 її горів виробництва. За таких умов актуалізуються завдання збереження 
ішукового потенціалу країни, його розгортання, а також формування механізмів 
і ішіісформації наукових досягнень у показники економічної динаміки.[2 ,с.42].

Головними складовими наукового забезпечення інноваційної діяльності є 
мідровий, в тому числі науковий потенціал, фінансування наукових програм та 
- ні куріально-технічна та технологічна база. Проблемою підготовки кадрів 
їм пишається відсутність зв’язку між наукою і практикою господарювання, 
формальність наукових досліджень в більшості вищих навчальних закладах та 
іпіукових установах.

Науково-технічна політика в хлібопекарній галузі краіни мож е бути 
і формована як система заходів по створенню умов для розвитку перспективної 
ігхніко-технологічної бази підприємств хлібопекарного виробництва, їх 
Інтеграції з підприємствами суміжних галузей, впровадження інформаційних 
і ех пологій, випуск асортименту виробів функціонального характеру, що 
шдовольнять потреби населення [2,с. 44]. Підприємствам хлібопекарної галузі 
України необхідно надолужити відставання у науково-технічній сф ері та 
шбезпечити відповідні темпи розвитку.

Отже, достатня увага до наукового забезпечення інноваційного розвитку 
підприємств хлібопекарної галузі України дозволить хлібопекарній 
промисловості вирішити проблеми використання науково-технічного прогресу 
та розвитку галузі в сучасних умовах.
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СТРУКТУРНА ПОЛІТИКА ФОРМУВАННЯ МІЖГАЛУЗЕВИХ 
ВІДНОСИН У АГРОПРОМИСЛОВОМУ ВИРОБНИЦТВІ

В сільському господарстві відбулися глибокі зрушення в виробничій 
структурі підприємств та в структурі виробленої продукції. Внаслідок 
специфічних умов агропромислового виробництва сільське господарство має 
менші прибутки ніж в інших галузях, термін обігу капіталу становить більше
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року, а в інших галузях і сферах набагато менше. Саме це призвело до 
зниження ефективності галузі та до значного спаду агропромислового 
виробництва. Формування системи міжгалузевих відносин є головною ознакою 
економічної організації агропромислового виробництва. Проблеми розвитку ТІ 
формування міжгалузевих організаційно-економічних відносин на всіх етапах 
формування та розвитку агропромислового виробництва є надзвичайно 
актуальні. Невирішенї Проблеми у цій сфері зумовлює необхідність деяких змін 
методологічного підходу до розгляду міжгалузевих економічних відносин: від 
теоретичних основ до проектування відповідних заходів та оптимальної моделі, 
яка буде поєднувати економічне підґрунтя з формами організаційного ти 
економічного забезпечення. Найважливіша невирішена проблема, яка стриму* 
розвиток агропромислового виробництва, є не відпрацьованість міжгалузевого 
економічного механізму господарювання, який забезпечував би прибутками 
всю галузеву структуру агропромислового виробництва. Потребують 
подальшого дослідження питання, які спрямовані на пошук методологічних 
підходів до дослідження міжгалузевих зв’язків, подальшого розвитку наукової 
дискусії щодо проблем формування та регулювання нееквівалентноеі і 
міжгалузевих економічних відносин, відсутність еквівалентності обігу в різних 
сферах агропромислового виробництва. В процесі реформування 
агропромислового виробництва виникла необхідність у формуванні нової 
системи економічних відносин в сфері аграрного виробництва. Основною 
причиною, на наш погляд, є не відпрацьованість організаційно-економічного 
механізму при якому всі галузі агропромислового виробництва мали б 
одинакові стартові умови, не відпрацьованість механізмів захисту економічних 
інтересів сільськогосподарських товаровиробників.

Теоретичну сутність основ міжгалузевих економічних відносин, 
нееквівалентного міжгалузевого обміну, їх генезису і форм прояву 
досліджувались провідними вітчизняними економістами: Березіною Л.М., 
Валентиновим В.Л., Гагалюком Т.В., Гайдуцьким П.І., Квашею С.М., Мильком 
І.ГТ., Нестерчук Ю.О., Саблуком П.Т., Ситником В.П., Черчиком Л.М., 
Шпичаком О.М. та ін. Однак, поза увагою залишаються питання структурної 
перебудови у формуванні міжгалузевих економічних відносин в 
агропромисловому виробництві. Економічна успішність будь-яких країн 
залежить від характеру напрямів структурних перетворень в економіці та їхньої 
адаптації до вимог ринку. Формування раціональної структури національної 
економіки можливий тільки при умові державного регулювання соціально- 
економічними процессами виробництва. Саме це призвело до зниження 
ефективності галузі та до значного спаду агропромислового виробництва.

Структурна політика -  це політика, спрямована на формування сучасної, 
прогресивної та ефективної структури національного господарства [1].

Мета структурної політики полягає в тому, щоб забезпечити 
збалансований розвиток економіки, технічне вдосконалення виробництва на 
основі використання досягнень науки і техніки, соціальний захист населення і 
зростання його добробуту [2].
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Вплив структурної політики на макроекономічж динаміку країни
■ зумовлений гострою необхідністю структурних змін в економічних системах 
і і різним рівнем розвитку. Вона дозволяє подолати диспро порції, щ о  виникають 
між окремими сферами, галузями економіки країни, а пкож регіонами та 
Інституціями, і формувати на цій основі збалансовану структуру національного 
і (ніюдарства [3].

З метою більш повного використання потенціалу сішького господарства 
необхідно створити сприятливі умови, насамперед, для:

-функціонування на рівноправній економічні« о сн о в і різних 
організаційно-правових форм господарювання в аграрномукторі;

-формування конкурентоспроможних на внутрішньому т а  зовнішніх 
І чіпках виробничих структур [4, с. 7].

В сільському господарстві відбулися глибокі зрушення в виробничій 
ітруктурі підприємств та в структурі виробленої продукції. Порушення 
еквівалентних пропорцій в структурі агропромислового виробництва негативно 
позначилися на відтворювальних процесах та на виборі пріоритетних напрямів 
розвитку економіки країни.

Вважаємо, що не відпрацьованість механізму регулювання міжгалузевих 
економічних відносин в агропромисловому виробиш® призводить до 
іниження ефективності галузі та значного спаду агропромислового 
ииробництва.
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ЛОГІСТИКА ЯК ФАКТОР ПІДВИЩЕННЯ 172
КОНКУРЕНТОЗДАТНОСТІ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ 

Терешкович Віта
ДОСЛІДЖЕННЯ СУТНОСТІ ПОНЯТТЯ «БЕЗПЕКА БАНКІВСЬКОЇ 174
ДІЯЛЬНОСТІ»

Терешкович Віта “
КАДРОВА БЕЗПЕКА ЯК ПІДСИСТЕМА УПРАВЛІННЯ 176 
ПЕРСОНАЛОМ

ТищукАліна 17о
УПРАВЛІНЯ РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВ ХЛІБОПЕКАРНОЇ ГАЛУЗІ 

Томілін Олексій 179
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